
Unité 7 – séance 1 

Petits problèmes 

Romain a acheté 5 croissants qui coûtent 50 centimes chacun. 

Combien a-t-il payé ? 

__________________________________________________ 

Betty part avec 80 centimes. 

Elle achète un journal qui coûte 75 centimes. 

Combien lui reste-t-il ? 

__________________________________________________  

Lise vient de dépenser 40 centimes. 

Il lui reste 30 centimes. 

Quelle somme d’argent avait-elle avant ? 

__________________________________________________ 

Colorie les étiquettes des nombres égaux à 1000. 
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